

## **Кабмин определит условия льготной ипотеки для работников ОПК в некоторых регионах**

*Перечень поручений по итогам встречи с участниками форума «Всё для Победы!»*

<http://kremlin.ru/acts/assignments/orders/73758>

Правительство должно "представить обобщенную информацию о льготах, предоставляемых гражданам, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, и предложения по внесению в законодательные и иные нормативные правовые акты РФ изменений"

Кабинет министров РФ до 27 апреля должен определить параметры льготной ипотеки для работников оборонно-промышленных предприятий (ОПК) в некоторых регионах страны. Такое поручение дал президент РФ Владимир Путин.

Как говорится в документе, опубликованном на сайте Кремля, правительству необходимо "рассмотреть вопрос об определении условий программы льготного ипотечного кредитования для работников организаций оборонно-промышленного комплекса, расположенных на территориях, испытывающих дефицит трудовых ресурсов".

Также к 27 апреля правительство должно "представить обобщенную информацию о льготах, предоставляемых гражданам, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, и предложения по внесению в законодательные и иные нормативные правовые акты РФ изменений". Такие изменения должны закрепить, что доходы и суммы единовременной материальной помощи участникам СВО, служащим по контракту, "не учитываются при принятии решений о предоставлении отдельных мер социальной поддержки, а также об оказании государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта".

---

## **Генпрокуратура добилась возвращения государству 15 оборонных заводов**

Прокуроры через суд вернули на баланс государства предприятия ВПК на  $\text{R}333$  млрд, чьи собственники их «уничтожали и наносили ущерб обороноспособности страны».

В собственность государства с 2023 года через суд возвращены 15 стратегических предприятий, чья общая стоимость превышает 333 млрд руб., заявил генпрокурор Игорь Краснов.

По его словам, предприятия были получены резидентами недружественных стран в обход установленных ограничений, после чего те последовательно своими действиями их «уничтожали и наносили ущерб обороноспособности страны», десятилетиями не проводя модернизацию и основную прибыль выводя за границу. Как подчеркнул генпрокурор, собственность была приватизирована в результате злоупотреблений их руководства и органов власти, среди которых есть бывшие губернаторы и силовики.

«К слову, те самые аффилированные лица зачастую практикуют с помощью СМИ выставлять себя в так называемом хорошем свете, при этом скрывают под маской свое истинное лицо», — считает Краснов.

Он заверил, что прокуроры обеспечивают непрерывность технологических процессов и соблюдение прав сотрудников предприятий. Краснов подчеркнул: «Это даже не обсуждается».

С февраля 2022 года прокуратура подала десятки исков с требованием обратить частные компании и имущество в доход государства. Ведомство объясняло это нарушениями действующего в период приватизации законодательства, антикоррупционных законов и законов об иностранных инвесторах. Среди последних случаев — Ивановский завод тяжелого станкостроения (ИЗТС), заводы Челябинского электрометаллургического комбината (ЧЭМК).

Президент Владимир Путин еще в прошлом году обещал не проводить деприватизацию: «Кошмарить никого не будут, но все должны соблюдать законы Российской Федерации». В марте 2024-го он заверил, что речи о деприватизации или огосударствлении экономики не идет. Он считает, что работа прокуроров в этом направлении оправдана в тех случаях, когда «активы были приобретены в обход, с нарушением закона и, более того, используются во вред государству».